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Hoeveel kost de reparatie van de cv-ketel?
De thermostaat van de cv-ketel is kapot.
Er komt een monteur. De voorrijkosten zijn € 30.
De monteur is 14 uur aan het werk.
Het werk van de monteur kost € 46 per uur.
De nieuwe thermostaat kost € 143,80.
(@) Hoeveel kost het werk van de monteur? € 69
b Hoeveel kost alles bij elkaar?
Laat duidelijk zien hoe je hebt gerekend. € 242,80
@© Een tweede monteur komt een half uurtje helpen.
Wat zijn dan de totale kosten? € 265,80

Hoeveel kost de reparatie van de auto?
Reken met de rekentabel.

In deze garage kost het werk van een automonteur
€ 50 per uur.

Hoeveel kost het als hij korter of langer bezig is?
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Hoeveel kost het werk?
Maak de tabellen af.

uurloon | aantal uren | te betalen uurloon | aantal uren | te betalen

@© Maak zelf een tabel waar de
volgende getallen in voorkomen:
€49, € 180, 8 uren.

Meer antwoorden.
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Hoeveel moeten ze betalen?
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2 uur of minder €2
Langer dan 2 uur € 3,50
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Hoe groot zijn de stukken?
Maak de tabellen af.
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